

(2018. 10. 29 更新)

2017 年 10 月：

记电机系 53 班毕业 60 周年同学聚会

浙江大学电机系 53 班校友时隔 60 周年再聚杭城。原本淅淅沥沥的秋雨也为这 60 年的同学情谊所感动而骤然停止。电机 53 班 60 周年同学聚会于 2017 年 10 月 18 日至 20 日在杭州顺利举行。

参加本次聚会的同学有施信伟、朱静兰等 15 人，另有 4 位家属赴会。一些因为身体原因无法赴会的同学也纷纷来电，祝同学们身体健康，愿聚会顺利进行。耄耋老人的相聚实属不易，更为不易的是施信伟同学，虽然现已有些行动不便，但也在亲友的协助下坚持参加每一次同学聚会，分外珍惜同学情谊。



学院为迎接 60 周年校友返校，在校门口及学院楼前挂出了“热烈欢迎浙江大学电机与电器 53 班毕业 60 周年校友返校”的大红横幅。同学们见后，倍感亲切，纷纷在横幅前合影留念。

10 月 19 日上午，参加聚会的同学在第二教学大楼集合前往紫金港校区。抵达后，首先登上管理学院的 17 层高楼，从高处鸟瞰紫金港校区全貌，美丽壮观的景象映入眼帘，同学们为母校的快速发展深感骄傲和自豪。大家还在紫金港校区新校门及求是大讲堂前摄影留念，随后参观了校史馆。饭后，同学们来到校友茶室品茶聊天，欢谈阔别多年后同学的近况。

参观求是大讲堂



10月20日上午，同学们前往西湖环湖一周游，随后到G20会址参观。晚餐后，同学们一同到钱塘江边杭州市政府所在地——钱江新城观看音乐喷泉及灯光秀。

相聚的时间总是短暂，临别时大家依依不舍、互道珍重。同学们对本次聚会表示满意，对学校表示感谢，并期待下一次的再次重逢。

